DIKKAT! SORU KITAPCIGINIZIN TURUNU “A” OLARAK CEVAP KAGIDINIZA iISARETLEMEYi UNUTMAYINIZ.

LYS-1 SINAVI GEOMETRI TESTI

1. Bu testte 30 soru vardir.

2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin Geometri Testi icin ayrilan kismina isaretleyiniz.

3. Bu testin cevaplanma siiresi 60 dakikadir.

1. C ABC bir lGiggen

50° |CA|=|CD| = |CE|

P

m(ABC) = 45°
m(ACD)
m(CDE)

D

50°

O
m

o

459
A D B

Yukaridaki verilere gore, a derecedir?

A) 85 B) 80 C)75 D) 70 E) 65
2 C ABC bir ucgen
[AC] // [EF]
A a\p [FP]// [AB]
|AE| = 6 cm
|ED| =9 cm
|FP| =4 cm
A 6 E 9 D B

C, F ve D noktalari dogrusal olduguna gore, |DB|
kac cm dir?

A)8 B)9 C) 10 D) 12 E) 15

http://goo.gl/55fUt1
C ABC bir lGggen

ADEF paralelkenar
F g Alan(BED) =32 br2

Alan(FEC) = 24 br?

A D B

Yukaridaki verilere goére, ADEF paralelkenarinin
alani kag cm? dir?

A)32/3 B)28 C)18/3 D)32 E)16/6

Bir ABC Ug¢genin icteget gemberinin merkezi D nok-
tasi olmak Gizere D den [BC] kenarina gizilen paralel
bir dogru [AB] ve [AC] kenarlarina sirasi ile K ve L
noktalarinda kesmektedir.

|AB| =10 cm, |AC| =12 cm ve |BC| = 8 cm oldu-
guna gore, AKL liggeninin gevresi ka¢ cm dir?

A) 28 B) 26 C) 25 D) 24 E) 22
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B /D c D c

l.durum

Il.durum

IDB'l =6 cm, IB'Cl=ICDI=4cm

I. durumdaki ABC Uggeninin [AB] kenari AD boyunca
katlandiginda [AB] kenari ile [AC] kenari gakismakta
ve |l. durumdaki ADB' ii¢cgen elde edilmektedir.

Buna gore, IACI = x ka¢ cm dir?

A)8 B) 9 C)10 D) 11 E) 12
ABCDEF bir dliz-
° glin altigen
E
|PF| = 2|AB|
Py
m(FPC) = 70°
F C
A B

Yukaridaki verilere gére, m(P/C\D) kac derecedir?

A)5 B) 8 C) 10 D) 12 E) 15

A

D i E ee c |DE| = |EC]
8 |IDK| =8 cm

x  |BL|=3cm
K

G

L

3
A B

ABCD bir dikddrtgen ve G noktasi ABE liggensel bolge-
nin agirlik merkezidir.

K, G, L noktalari dogrusal ise, |CL| = x kag cm dir?

A) 14 B) 13 C) 12 D) 11 E) 10
D E C [AH] L [BD]
|[HF| =6 cm
H
6
A F B

AFED ve FBCE es iki dikdortgendir.

ABCD dikdértgeninin alani 96 cm2 olduguna gére,
cevresi ka¢ cm dir?

A) 40 B) 38 C) 36 D) 34 E) 32

Diger sayfaya geciniz
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10.

BCDA karesi B kdsesi etrafinda ve saat yéniinde bir
miktar déndurllerek BC'D'A! dortgeni elde ediliyor.

Alan(A'BCK) = 50 br2 ve |DK| = |KD'| =5 br ol-
duguna goére, D ile D' noktalari arasi uzaklik kac
birimdir?

A) 4.5 B) 9 C) 2415 D)8 E) 5V3
D 6 C ABCD bir yamuk
X [AE] L [BC]

10 E |AB| =12 cm

|AD| =10 cm

X

IDC| =6 cm

A 12 B

Yukaridaki verilere gére, |BE| = |EC| = x ka¢ cm
dir?

A)7 B) 23 C) 2J10 D)6 E) 442

11.

12.

A

m(A/B\C) = 90° olan bir ABC dik Gggeninin dik kenar
uzunluklari IABl = 9 cm ve IBCIl = 12 cm dir.

Bu ABC dik Gicgeninin B késesinden gecen ve AC
dogrusuna C noktasinda teget olan cemberin ya-
ricapi ka¢ cm dir?

A)8 B) 10 C)12 D) 13 E) 15
< ICDJ = [CE|
|DE| =12 cm
|EB| =12 cm
|AD] =2 cm
A2 D 12 E 12 B

Yukaridaki sekilde [AB] capli yarim ¢ember C
noktasindan gectigine gore, DEC li¢cgenin alani
kac cm? dir?

A) 56 B) 60 E) 72

C) 64 D) 66

Diger sayfaya geciniz
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13.

14.

D C ABCD dik yamuk
@ IBCl=12cm
6 IDEI = 6 cm
12
j s)
A B

B, AC cember yayinin merkezi
D, EC ceyrek gcember yayinin merkezi

Buna gore, tarali bélgelerin alanlari farki (S, - S,)
kag cm?2 dir?

A)24n  B)20r C)18x D)16x  E)15n
ABC bir Gggen
|AB| = 18 cm
|IDC| =6 cm
|AD| =6 cm

Yukaridaki sekilde [AB] ¢capli yarim ¢cember D ve E
noktalarindan gectigine goére, |CE| = x ka¢ cm dir?

A) 3 B) 3,5 C) 4 D) 4,5 E) 5

15.

16.

A

vi [AO] L [OB]
A@B, 9)
B(10, 8)
B(10, 8)
A3, 9)
0
X
0 T

Dik koordinat diizleminde verilen O merkezli gem-
ber Ox eksenine T noktasinda teget olduguna
gére T noktasinin apsisi kactir?

A)5 B) 6 C)7 D)8 E)9

C  ABC bir iggen

IBDA| = |AC]|

A B

[AC] dogru parcasinin uzunlugu [AB] ¢apli B/D\A yarim
¢ember yayinin uzunluguna esittir.

Tarali bélgelerin alanlari birbirine esit olduguna
gore, m(B/A\C) kac derecedir?

A) 15 B) 25 C) 30 D) 40 E) 45

Diger sayfaya geciniz
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17.

18.

D ¢ ABCD ve KLMN

birer kare

KLMN karesinin gevrel gemberi ile ABCD karesinin i¢
teget cemberi aynidir.

KLMN karesinin icteget cemberinin ¢cevresi 2r cm
olduguna gére, Alan(ABCD) ka¢ cm? dir?

A) 4 B)6 C)8 D) 10 E) 12

Dik koordinat sisteminde d,: x—y =6 dogrusunun

y eksenine gére simetrigi olan dogru d, dogrusudur.
Buna gére d,, d, vey—2=0 dogrulan arasinda

kalan bolgenin alani ka¢ birimkaredir?

A)36  B)42 C) 48 D) 56 E) 64

19.

20.

c E(-4, 0)
F(6, 0)
K
K(0, 5)
D B
E F
A

E, F ve K bulunduklari kenarlarin orta noktalari
olduguna gore, ABCD dortgeninin alani kag birim-
karedir?

A) 100 B) 96 C) 92 D) 88 E) 84

|BC| = 157 birim

AvB

Taban yarigapi 12 birim ve yiksekligi 15z birim olan dik
silindir bigimindeki bir cismin A noktasindan C noktasina
sekildeki gibi gergin bir ip ile sariliyor.

Buna gére, bu ipin uzunlugunun en kisa degeri ka¢
m cm dir?

C) 36 D) 39 E) 45

Diger sayfaya geciniz
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22,

A B

Kare tabanli bir dik piramidin ylUksekligi 8 cm dir. Yik-
sekliginin ortasindan tabana paralel bir diizlemle ke-
sildiginde elde edilen kiiciik piramitin hacmi 48 cm?3
tar.

Buna goére, altta kalan kesik piramidin yanal alani
kac cm? dir?

A) 180 B) 192 C) 196 D) 200 E) 208

Tepe noktasindan ve tabanin merkezinden gegen
dik kesit ylizeyi eskenar tiggen olan bir dik koni-
nin yanal alani 18x cm? ise hacmi kag cm3 tiir?

A) 12r B) 9¥3nr C) 10r D) 8/3nr E) 9V3n

23.

24,

25.

Y
D
X—2y=-8
E
C
X
B (0] A
2x+y=20

BC: x-2y=-8 ve AD:2x+y=20
Dik koordinat dizleminde verilen BC ve AD dogrulari
E noktasinda kesismektedir.

Buna gore, OEC licgeninin ¢cevrel cemberinin yari-
capi kac birimdir?
A) 2.6 B) 5

C) V29 D)6 E) V39

kx + (k — 2)y + 3x — k — 8 = 0 dogrularinin gectigi
sabit noktanin baslangi¢ noktasina olan uzakligi
kac br’dir?

A) V5 B) 2v5 C)3 D) 2 E)1
L K |AB|=4br
|BC| =6 br
E F
Dl c
6
A 4 B

Yukaridaki verilen dikddrtgenler prizmasinin hacmi
240 br3 tir.

Buna gére, AC.BL skaler (ic carpim) carpimi
kactir?

A) 16 B) 20 C) 24 D) 28 E) 32

Diger sayfaya geciniz
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26. U,V ve w birbirinden farkli vektérler icin

V,(U+w))=0ise ULV ve ULwW dir.

~~

. (V+wW)L(V+Uu)ise {wW,u)=0 di.
. V=kw ve V=ku ise (W, u)=|w.[Ul tir.

ifadelerinden hangisi ya da hangileri her zaman
icin dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il
D) I ve lll E) Il ve llI
27. y
] EEESETEESRERER K
P
F X
[¢]

Analitik diizlemde verilen ve odagi F(8, 0) olan
yatay merkezil parabol ile odagi P(0, 1) olan dikey
merkezil paraboliin kesim noktasinin ordinati n
kactir?

A) 16 B) 15 C) 14 D) 12 E) 10

A

28. 3x -4y + 19 =0 dogrusu,
x2 + (y - 1)2=25 cemberini
A ve B noktalarinda kestigine goére, |AB| kag
birimdir?

A)2 B) 3 C)4 D)6 E)8

29. A(2,1,-1) noktasindan gecen ve N = (1,0,2)
vektoriine dik olan diizlemin denklemi
asagidakilerden hangisidir?

A)x+2z=0 B) x+2z=1 C)x+2y=0

D)2x+y-z=0 E)2x+y-3z=0

30. A(2,-9,3) noktasinin 2x -2y +z=4 dizlemine
uzakhg ka¢ birimdir?

A) 3 B) 4 C)5 D) 6 E)7
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